

INSTITUȚIA PUBLICĂ
UNIVERSITATEA DE STAT DE MEDICINĂ
ȘI FARMACIE «NICOLAE TESTEMIȚANU»
DIN REPUBLICA MOLDOVA



PUBLIC INSTITUTION
NICOLAE TESTEMIȚANU STATE UNIVERSITY
OF MEDICINE AND PHARMACY
OF THE REPUBLIC OF MOLDOVA

SERVICIUL COMUNICARE ȘI RELAȚII PUBLICE

COMMUNICATION AND PUBLIC RELATIONS
DEPARTMENT

MD-2004, Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, 165, tel.: 022 205-235, 022 205-355, fax: 022 242-411, e-mail: relatiipublice@usmf.md

Id din 31.08.2014

REVISTA PRESEI

*Înmatricularea studenților
la USMF "Nicolae Testemițanu"*

Elaborat: Secția relații publice

Tel.: 022 205 355

022 205 253

În data de 31 august 2014, Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie "Nicolae Testemițanu" a desfășurat ceremonia de înmatriculare a studenților în anul I de studii. La manifestare au participat oficiali, administrația Universității, cadre profesoral-didactice, studenți, părinți și alți oaspeți. Conform tradiției, viitorii medici și farmaciști au depus jurământul studentului, prin care și-au asumat responsabilitatea de a învăța și de a presta flacăra cunoștințelor.

Evenimentul a fost reflectat prin următoarele canale mediatice:

POSTURI DE TELEVIZIUNE: 1

Publika TV.....3

PORTALURI DE TIRI: 2

www.publika.md.....3

www.diez.md.....5

Denumirea canalului media: **Publika TV**, www.publika.md

Titlul știrii: Au promis că vor lupta pentru viața pacienților. Tinerii înmatriculați la medicină au depus jurământul lui Hippocrate

Data publicării: **31.08.2014**

Categoria: **social**




Articol pozitiv/neutru/negativ: **pozitiv**

Rezumat: Tinerii înmatriculați la USMF "Nicolae Testemițanu" au început noul an de studii cu depunerea jurământului de student. Ceremonia s-a desfășurat în data de 31 august 2014 la Palatul Național "Nicolae Sulac". Viitorii medici și farmaciști nu sunt speriați nici de taxa de studii, nici de salarii sau condiții de muncă. Ion Ababii, rectorul Universității a declarat că studenții vor avea multe beneficii aici. Chiar dacă contractul este de două ori mai scump, ei vor avea posibilitatea să facă stagii peste hotare.

Link: http://www.publika.md/au-promis-ca-vor-lupta-pentru-viata-pacientilor-tinerii-inmatriculați-la-medicina-au-depus-juramantul-lui-hipocrate_2069481.html

Au promis că vor lupta pentru viața pacienților. Tinerii înmatriculați la medicină au depus jurământul lui Hipocrate

Articol de [PUBLIKA.MD](http://www.publika.md), publicat în data de 31-08-2014, ora 19:00

 Share 1  Tweet 0  +1 0  Klass 0



Embed: `<iframe width="360" height="350" src="http://www.publika.md/`

Anul de studii pentru tinerii înmatriculați la **Universitatea de Medicină** începe, tradițional, cu jurământul lui Hipocrate. În numele părintelui medicinei, ei au promis să-și respecte profesorii, iar sănătatea pacienților va fi pentru ei lucrul cel mai sacru.

Și chiar dacă taxa de studii este mare, iar salariile și condițiile de muncă lasă de dorit, **viitorii medici privesc în viitor cu optimism:**

"Îmi place să ajut oamenii, nu are importanță cât o să învățăm. Principalul e să ajungem să facem ceva bun pentru ei".

"Părinții, desigur că m-au ajutat, deoarece ei au mai multă experiență de viață".

"Probabil că nu o să câștigi toți banii pe care îi cheltui, dar trebuie să ai plăcere pentru ce lucrezi. Asta contează".

Părinții viitorilor medici sunt siguri de reușita pe viitor a odraslelor lor:

"E o mare sărbătoare pentru familia noastră. Fiica noastră altă profesie nu a dorit și sperăm că merită și îi dorim succese ca să ne mândrim noi și țara".

"Medicina este ceva important pentru societate. Părinții vor să vadă în copii lor o personalitate".

Rectorul Universității de Medicină, Ion Ababii, spune că **studenții vor beneficia de mai multe facilități.**

"Îi mai scump decât în altă parte, dar îi de două ori mai ieftin decât sinecostul. La ce pot să folosească ei sunt acele frumoase tradiții pe care le avem noi cu țările din Occident și țările din Orient. Permit ca ei să petreacă stagii în aceste țări", a spus Ababii.

În acest an, **la Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie "Nicolae Testemițanu" au fost înmatriculați aproximativ 700 de studenți.** Tinerii plătesc pentru școlarizare între 17 și 21 de mii de lei.

Denumirea canalului media: www.diez.md

Titlul știrii: **Bobocii de la USMF „Nicolae Testemițanu” au participat la festivitatea de inaugurare a noului an de studii**

Data publicării: **01.09.2014**

Categoria: **ultimele tiri**

Articol pozitiv/neutru/negativ: **pozitiv**

Rezumat: USMF "Nicolae Testemițanu" și-a adunat bobocii în primul an de studii. Ceremonia festiv s-a desfășurat în data de 31 august curent, la Palatul Național "Nicolae Sulac".

Link: <http://diez.md/2014/09/01/bobocii-de-la-usmf-nicolae-testemitanu-au-participat-la-festivitatea-de-inaugurare-a-noului-an-de-studii/>

Bobocii de la USMF „Nicolae Testemițanu” au participat la festivitatea de inaugurare a noului an de studii

Olesea Cember



PC: usmf.md

Emoții, flori, bucurie și nerăbdare – aceste sentimente i-au încercat pe studenții anului I, prezenți la ceremonia festivă de înmatriculare la Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu”. Evenimentul, devenit deja tradiție, s-a desfășurat la Palatul Național "Nicolae Sulac" din Capitală.

Astfel, ziua de 31 august a căpătat o semnificație dublă pentru comunitatea universitară, marcând atât Ziua Limbii Române, cât și festivitatea de inaugurare a noului an de studii.

La eveniment au participat, în calitate de invitați, ministrul sănătății, **Andrei Usatii**, președintele Comisiei parlamentare pentru protecție socială, sănătate și familie, **Vladimir Hotineanu**, rectorul Universității, **Ion Ababii**, prorectori, decani, profesori, studenți și părinți.

Manifestarea a debutat cu depunerea Jurământului studentului la medicină și farmacie, prin care tinerii anului I și-au luat angajamentul de a respecta profesorii și colegii, de a exercita profesiunea cu conștiință și demnitate, iar sănătatea pacienților să fie pentru ei – obligație sacră.

Rectorul Ion Ababii i-a asigurat și încurajat pe tinerii studenți că au ales cea mai bună și prestigioasă Universitate, care pregătește specialiștii celor mai nobile profesii – cea de medic și farmacist. În toată activitatea sa, Universitatea a instruit peste 39 de mii de absolvenți, care activează în peste 30 de țări, devenind astfel „ambasadorii sănătății” în întreaga lume. Rectorul a mai spus că învățământul medical din Republica Moldova este recunoscut la nivel internațional, iar drept confirmare a acestui fapt sunt declarațiile experților Federației Mondiale pentru Educație: „USMF Nicolae Testemițanu poate fi un exemplu de bune practici pentru țările din regiune atât din spațiul post sovietic, cât și din regiunea Mării Negre”.



În numele Senatului Universității, rectorul a felicitat cordial studenții anului I, dorindu-le mari succese în realizarea dezideratului de a deveni specialiști medici și farmaciști.

Urări de bun venit le-au adresat noilor studenți **Minodora Mazur, profesor universitar la Departamentul Medicină Internă și Andrei Pădure, șef catedră Medicina legală**, care le-au înmănat tinerilor studenți, în mod simbolic, halatul alb, fonendoscopul și bisturiul. Flacăra cunoștințelor a fost înmănată studenților a. I de către studenții a. VI la medicină. Doamna profesor Mazur le-a vorbit despre istoria medicinei și a menționat că, „atunci, demult, preoții medici țineau în taină metodele de tratament și leacuri”, pe când medicina modernă, în special profesorii Universității sunt gata să ofere cu mare dăruire și cele mai mici detalii despre această știință complexă. Studenții trebuie doar să învețe și să muncească, cu multă răbdare și rezistență, deoarece un bun student va fi, în viitor, un medic bun.

Academiciana Eva Gudumac a ținut să evidențieze că „profesia de medic este o serioasă și nobilă îndeletnicire, care are scopul de a păzi și a păstra focul vieții și a sănătății. Țara noastră este recunoscută în lume nu doar pentru pământuri fertile, dar mai mult prin acei oameni iluștri care-i duc faima în lume. Astfel, trebuie să completați această cohortă a medicilor celebri”, a spus Eva Gudumac. Un îndemn, mai puțin obișnuit, a fost ca tinerii să nu se căsătorească chiar din primii ani de studii, ci să preia practica europenilor în acest sens, pentru a reuși să dezvolte o carieră în medicină.

Festivitatea de înmatriculare a studenților din anul I la USMF „Nicolae Testemițanu” a culminat cu clinchetele primului clopoțel, care a anunțat inaugurarea noului an de studii 2014-2015, precum și cu depuneri de flori la monumentul lui Ștefan cel Mare și Sfânt și la bustul medicului ilustru Nicolae Testemițanu.